

Número de código territorial: 37230.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por el Pleno en sesión de fecha 12 de abril de 2006).

*Personal laboral*

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Denominación del puesto: Alguacil-Operario Servicios Múltiples. Número de vacantes: Una.

Parada de Arriba, 17 de abril de 2006.-El Alcalde.

**9228** *RESOLUCIÓN de 17 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Talavera de la Reina (Toledo), de corrección de errores de la de 14 de marzo de 2006, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 14 de marzo de 2006 del Ayuntamiento de Talavera de la Reina (Toledo), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2006, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 89, de fecha 14 de abril de 2006, se procede a su corrección.

En la página 14406, donde dice: «Personal laboral. Denominación del puesto: Conductor Residuos Sólidos Urbanos. N.º de vacantes: Dos», debe decir: «Denominación del puesto: Conductor Recogida Selectiva de Residuos».

Talavera de la Reina, 17 de abril de 2006.-El Alcalde.

**9229** *RESOLUCIÓN de 18 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Arteixo (A Coruña), de corrección de errores de la de 3 de marzo de 2006, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 3 de marzo de 2006 del Ayuntamiento de Arteixo (A Coruña), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2006, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 85, de fecha 10 de abril de 2006, páginas 13878 y 13879, se procede a su corrección:

Donde dice: «Personal laboral. Denominación del puesto: Subalterno-Notificador Grupo Municipal de Intervención Rápida», debe decir: «Subalterno-Notificador. Servicios Generales».

Arteixo, 18 de abril de 2006.-El Alcalde.

**9230** *RESOLUCIÓN de 18 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Cambrils (Tarragona), por la que se amplía la oferta de empleo público para 2006.*

Provincia: Tarragona.  
Corporación: Cambrils.

Número de código territorial: 43038.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por Resolución de fecha 18 de abril de 2006).

*Funcionarios de carrera*

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

*Personal laboral*

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Conserje. Número de vacantes: Una.

Cambrils, 18 de abril de 2006.-El Alcalde.

**9231** *RESOLUCIÓN de 19 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Cortegana (Huelva), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Provincia: Huelva.

Corporación: Cortegana.

Número de Código Territorial: 21025.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2005 (aprobada por la Junta de Gobierno Local de fecha 4 de abril de 2006).

*Funcionarios de carrera*

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: C. Clasificación: Escala: Administración General. Subescala: Administrativa. N.º de vacantes: 2. Denominación: Administrativo.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: D. Clasificación: Escala: Administración General. Subescala: Auxiliar. N.º de vacantes: 4. Denominación: Auxiliar.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: D. Clasificación: Escala: Administración General. Subescala: Auxiliar. N.º de vacantes: 1. Denominación: Auxiliar Informático.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: A. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Psicólogo.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: A. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Licenciado en Filología.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: A. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Asesor Jurídico.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: B. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Graduado Social.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: B. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Arquitecto Técnico.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: B. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 2. Denominación: Profesor de guardería.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: B. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Trabajador Social.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: C. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Puericultor.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: C. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. N.º de vacantes: 1. Denominación: Bibliotecario.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: C. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especial. Clase: Policía Local. N.º de vacantes: 1. Denominación: Policía Local.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: C. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Personal de Oficios. N.º de vacantes: 1. Denominación: Oficial.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: D. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Personal de Oficios. N.º de vacantes: 1. Denominación: Fontanero.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: E. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Personal de Oficios. N.º de vacantes: 1. Denominación: Oficial.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: E. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Personal de Oficios. N.º de vacantes: 1. Denominación: Electricista.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: E. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Personal de Oficios. N.º de vacantes: 1. Denominación: Peón.

Grupo según Art. 25 Ley 30/84: E. Clasificación: Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Personal de Oficios. N.º de vacantes: 2. Denominación: Operario de Servicios Múltiples.

Cortegana, 19 de abril de 2006.-El Alcalde.

**9232** *RESOLUCIÓN de 20 de abril de 2006, del Ayuntamiento de Cercedilla (Madrid), de corrección de errores de la de 13 de febrero de 2006, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 13 de febrero de 2006, del Ayuntamiento de Cercedilla (Madrid), referente al anuncio de la